

最是书香能致远 全民阅读正当时

建设路街道

阅读浸润心灵 书香汇聚力量



本报讯 元旦前夕,建设路街道计划路社区开展“阅读浸润心灵,书香汇聚力量”全民阅读活动。

在计划路社区的“清风书吧”,琳琅满目的各类书籍有序摆放,供大家畅游书海,领略阅卷之美、阅读之乐。志愿者组织大家选择各自心仪的图书,坐下来静静品读,也可低声交流。大家沉醉在书香的海洋中,徜徉在纸墨书香里。在推荐好书、阅读分享环节,大家分别介绍了自己喜爱的书籍,分享书中的好字、好句、好段,共同交流读书心得,分享阅读经验。

中心医院社区新时代文明实践站组织社区网格员和微网格员在前进路50号院开展“书香河南阅读品牌”全民阅读活动。活动开始,中心医院社区党委书记王斌介绍了活动的意义,鼓励大家以书为友,以书为伴,号召大家积极参与到全民阅读活动中。随后,大家纷纷选择自己感兴趣的书籍围坐在一起,认真阅读,互相分享各自认

为有意义的段落和故事。活动最后,向大家宣传绿色、健康阅读的重要性,讲解侵权盗版及非法出版物的危害,并号召居民自觉远离、抵制不良出版物和网络不良信息,养成良好的阅读习惯。

协作路社区邀请郑州地铁五号线中心医院站工作人员及辖区居民在社区二楼图书室共同开展“书香河南”主题全民阅读活动。阅读活动中,社区志愿者引导居民放下手机走进阅读的世界,享受阅读带来的快乐。随后,大家根据自己的爱好,选择政治历史类、健康知识类、科技类、生物知识类等书籍,围坐在书桌前认真阅读。阅读过程中,大家对书中不明白或者好奇的内容进行了探讨、交流,相互沟通,分享心得,氛围十分融洽。活动最后,志愿者带领大家相互推荐、介绍自己喜欢的书籍,一起交流着读书心得体会,浓浓的书香飘满社区。

记者 鲁燕

通讯员 王晓 李宁 吴晶 文/图

三官庙街道

开展绘本阅读志愿服务活动

本报讯 近日,三官庙街道河南纺机社区开展了一场绘本阅读志愿服务活动,丰富辖区儿童课余生活,提高他们的阅读兴趣和阅读能力。

活动现场,志愿者精心准备了丰富多样的绘本,以满足孩子们不同的阅读需求。他们用生动有趣的语言,引导孩子们走进绘本的世界,探索其中的奥秘,培养他们的想象力和创造力。

活动中,志愿者还与孩子们进行互动交流,解答他们的问题,引导他们思考和讨论,使阅读变得更加有趣和有意义。此外,志愿者们还向孩子们推荐了一些优秀的绘本图书,帮助他们建立正确的阅读观念,培养良好的阅读习惯。

秦岭路街道

阅读伴成长 书香进社区

本报讯 为培养未成年人课外阅读的兴趣,养成良好的阅读习惯,积累丰富的文化底蕴,1月4日,秦岭路街道秦江社区新时代文明实践站,组织辖区未成年人在图书阅览室开展“阅读伴成长 书香进社区”主题阅读活动。

活动现场,志愿者向参与阅读活动的孩子们分享了《曾国藩家训》中曾国藩无一不读书的故事,鼓励孩子们多读书、读好书,号召他们从小养成

爱读书、爱学习、爱思考的好习惯。分享结束后,孩子们在社区工作人员的引导下,挑选自己喜爱的图书,看得津津有味。之后孩子们还相互分享了自己喜爱的图书。此次活动全面提升辖区青少年的文化素养,在青少年中间倡导了阅读风尚,有助于养成青少年“多读书、好读书、读好书”的好习惯,享受阅读带来的快乐。

记者 鲁燕 通讯员 王丽霞

中原西路街道

读清廉书籍 扬清风正气

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区组织开展“读清廉书籍 扬清风正气”活动。通过“读书学习”“交流思廉”“阅读分享”三个环节,引导辖区党员群众积极阅读,让无形的清廉理念以“润物细无声”的方式滋润心灵。

活动中,大家阅读了《红色家规》、《廉洁自律与党纪红线》等书籍,并通过阅读廉政书籍,检验自身在工作、学习、生活方面是否存在不足,从而树立以学明志、以学养德、以学促廉的风尚,达到自我教育、自我净化的目的。促使党员们在廉政书籍中传承党的优良作风,弘扬廉洁清风,坚定理想信念,加强党性修养,净化精神境界。大

家纷纷表示,在今后的工作中要常怀律己之心、常思贪欲之害、常戒非分之想,坚守清正廉洁的底线。

洛达庙村近日举办了一场别开生面的“廉政读书会”活动,通过阅读廉政主题书籍,提高辖区居民对清廉文化建设重要性的认识,进一步弘扬了廉洁自律的精神。活动现场,辖区居民齐聚一堂,共同分享廉政读书的体会。大家纷纷表示,通过阅读廉政书籍不仅增强了自身的廉洁意识,也更加坚定了拒腐防变的决心。同时,大家还结合自身工作和生活实际,就如何在实际工作中践行廉洁自律进行了深入探讨。

记者 鲁燕

通讯员 郑燕平 李纪深 宋磊

林山寨街道

品鉴古籍文化 感受中华文明

本报讯 近日,林山寨街道人社局社区新时代文明实践站与辖区单位中原区发展改革委员会共同开展“书香河南第二届全民阅读大会”全民阅读活动。

活动中,大家来到社区图书室挑选自己喜爱的图书进行阅读,并对书中的一些精彩片段进行交流分享,从书本中谈论到实际中,从篇章谈论到生活,大家分享着各自读书的乐趣,相互学习进步,做到学有所思、学有所获。

农业银行社区新时代文明实践站以“书香河南第二届全民阅读大会”为契机,邀请辖区共建单位、居民开展“品味中华文化,喜获心灵浸润”读书分享活动。社区工作人员表示,为了更好地营造阅读氛围,农业银行社区党总支在党群服务中心一楼专门设立“社区书吧”,投放图书1000余本,让辖区居民群

众一来到党群社区就能看书,让社区与居民更亲,服务与居民更近。

一中社区新时代文明实践站组织开展了书香河南第二届全民阅读大会中原区分会场——“品鉴古籍文化源远流长 感受中华文明博大精深”一中社区诗歌朗诵比赛活动。

郑州日报社区组织以“品鉴古籍文化源远流长 感受中华文明博大精深”为主题的全民阅读活动。分享环节,志愿者和网格员带领大家分享读书心得,大家各抒己见、踊跃发言,畅谈阅读的意义和各自的思考。

伊河路社区党委开展书香河南第二届全民阅读大会中原区分会场“品鉴古籍文化源远流长 感受中华文明博大精深”经典阅读活动。

记者 鲁燕

通讯员 岳雅 徐丽 周冰 尚海林

棉纺路街道

阅读红色书籍 点燃红色初心



本报讯 为引导广大党员、群众阅读红色书籍,重温党艰苦卓绝的奋斗历程,感受过往岁月不一样的风采和魅力,元旦前夕,棉纺路街道方圆经纬社区开展“书香中原”暖冬阅读季主题全民阅读活动,让全民阅读活动助推党史学习教育升温。

活动中,大家一起阅读《中国共产党简史》,重温红色经典,明过去、悟当下、鉴未来,发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人的精神血脉。一位年轻党员表示,这次红色经典朗诵活动深深感动了他,作为一名年轻党员,要继承

老一辈革命家的精神,把祖国建设得更好。

红色经典是中国共产党的红色足迹,回顾历史、着眼当下、展望未来,致敬那段激情澎湃的岁月,重温党的红色足迹,从阅读红色经典中汲取出的强大的精神来激发奋进力量。下一步,方圆经纬社区党总支将继续开展丰富的读书活动,激发居民读书热情,营造浓厚文化的氛围,以学促思,以思践行,进一步强化引领党员示范作用,推动新思想新意识在社区落地生根、开花结果。

记者 鲁燕 通讯员 张亚红 文/图